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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over herhaalde opnamestops bij de acute verloskunde in 
Goes (ingezonden 24 april 2012). 

Mededeling van minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 15 mei 2012). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de brief van de Kring Verloskundigen Zeeland aan de 
Raad van Bestuur van het Admiraal De Ruyter Ziekenhuis (ADRZ), waarin zij 
haar ernstige zorgen uitspreekt over de drie opnamestops die dit jaar al zijn 
afgekondigd bij de acute verloskunde in Goes? Deelt u de deze zorgen? Zo 
nee, waarom niet?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onaanvaardbaar is dat om organisatorische 
redenen steeds opnamestops worden afgekondigd en dat de Raad van 
Bestuur deze problematiek zo snel mogelijk moet oplossen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op de bevinding van de verloskundigen dat de opname-
stops spelen sinds de concentratie van de acute verloskundige zorg in 2009? 
Wat is hiervoor uw verklaring? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de opnamestops des te ernstiger zijn omdat de 
toegankelijkheid van acute verloskunde voor grote delen van Zeeland al 
onder druk is komen te staan door de concentratie van deze zorg? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de kwaliteit en veiligheid van de acute verloskunde in 
Goes extra prioriteit verdienen, gelet op het ontbreken van uitwijkmogelijkhe-
den in verband met de geografische ligging? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
welke consequentie verbindt u hieraan? 

1 Brief onderhands verstrekt aan bewindspersoon.
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Vraag 6
Deelt u de mening dat de opnamestops aantonen dat de concentratie van 
acute verloskundige zorg niet heeft geleid tot betere kwaliteit? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 7
Bent u bereid het beleid van concentratie van verloskundige zorg te evalueren 
aan de hand van de ervaringen in Zeeland en te heroverwegen of deze 
concentratie wel wenselijk is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u bereid nauwgezet te volgen of de Raad van Bestuur snel adequate 
actie onderneemt om deze risicovolle situatie voor moeder en kind te 
verbeteren en zo nodig in te grijpen? Zo nee, strekt uw verantwoordelijkheid 
voor veilige en toegankelijke verloskundige zorg zich niet uit tot Zeeland? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Kooiman (SP) over herhaalde opnamestops bij 
de acute verloskunde in Goes (2012Z08811) kunnen tot mijn spijt niet binnen 
de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat voor een zorgvuldige beantwoording van de 
vragen nader overleg met de verschillende partijen nodig is. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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